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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2019-2020 – Α΄ ΤΕΤΡΑΜΗΝΟ
Ονοματεπώνυμο: _______________________________       Τάξη: Γ΄ Γυμνασίου   Τμήμα: Γ1        Μάθημα:  Μαθηματικά
Περίοδος: 1η 
               Ημερομηνία:   29.11.2019     Διάρκεια: 45΄
Ενότητα: Παραγοντοποίηση - Ρητές αλγεβρικές παραστάσεις

   
Καθηγητής:  Πηλαβάκης Μιχάλης
                        Βαθμός: ______________________________

                                                                                    Υπογραφή Κηδεμόνα: __________________

ΤΟ ΔΟΚΙΜΙΟ ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΟΚΤΩ (8) ΣΕΛΙΔΕΣ
ΟΔΗΓΙΕΣ:

· Να απαντήσετε σε όλες τις ασκήσεις πάνω στο δοκίμιο.
· Να γράψετε με μπλε μελάνι (τα σχήματα επιτρέπεται με μολύβι). 

· Επιτρέπεται η χρήση μη προγραμματισμένης υπολογιστικής μηχανής.
· Δεν επιτρέπεται η χρήση διορθωτικού υγρού ή διορθωτικής ταινίας.
· Στη λύση των ασκήσεων πρέπει να φαίνεται όλη η αναγκαία εργασία. 
Να κυκλώσετε τη σωστή απάντηση στα παρακάτω. Υπάρχει μόνο μία ορθή απάντηση σε κάθε ερώτημα. Η επιλογή σας να είναι ευδιάκριτη:                                                                

          (β. 10)                                                       
(α)  Η απλοποίηση της αλγεβρικής παράστασης 
[image: image52.emf] είναι:
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(β)  Η ρητή αλγεβρική παράσταση 
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 ισούται με:
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(γ)  Αν 
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, τότε το 
[image: image12.wmf]R

 θα ισούται με :
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(δ)  Ποια από τις ακόλουθες ρητές παραστάσεις δεν ισούται με τις άλλες;
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Να χαρακτηρίσετε με ΣΩΣΤΟ ή ΛΑΘΟΣ τις πιο κάτω προτάσεις, βάζοντας σε κύκλο τον αντίστοιχο χαρακτηρισμό. Η επιλογή σας να είναι ευδιάκριτη:                                                 

          (β. 10)
(α)  Ισχύει η ισότητα 
[image: image21.wmf]3
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   ΣΩΣΤΟ / ΛΑΘΟΣ
(β)  Η παράσταση 
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 ορίζεται όταν 
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   ΣΩΣΤΟ / ΛΑΘΟΣ
(γ)  Η εξίσωση η 
[image: image24.wmf]2
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 έχει λύσεις τις τιμές 
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   ΣΩΣΤΟ / ΛΑΘΟΣ
[image: image51.png]


(δ) Η αλγεβρική παράσταση που εκφράζει την περίμετρο του παρακάτω ορθογωνίου είναι 
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   ΣΩΣΤΟ / ΛΑΘΟΣ
Να αντιστοιχίσετε τις προτάσεις της Στήλης Ι (εξισώσεις) με τις κατάλληλες προτάσεις της Στήλης ΙΙ (λύση εξίσωσης) συμπληρώνοντας τον πίνακα που ακολουθεί. Υπάρχει μόνο μία ορθή απάντηση σε κάθε εξίσωση. Στη στήλη ΙΙ υπάρχουν 3 περισσότερες επιλογές από τη Στήλη Ι.                          (β. 10)
	Στήλη Ι

Δίνεται η εξίσωση:


	Στήλη ΙΙ

Η εξίσωση έχει λύση:



	(α)  
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	(γ)  
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Να λύσετε τις πιο κάτω εξισώσεις:  







      (β. 4/4/2)
(α)  
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Να απλοποιήσετε πλήρως τις παρακάτω παραστάσεις βάζοντας τους κατάλληλους περιορισμούς:        

         (β. 5/4)
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Να γίνουν οι παρακάτω πράξεις. Οι απαντήσεις σας να δοθούν στην πιο απλή μορφή.          (β. 8/9/10)
(α)  
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Να λύσετε την εξίσωση:


                      

          


          (β. 14)
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Να λύσετε τα παρακάτω προβλήματα:

                                                                     (β. 5/5)
(α) Να προσδιορίσετε την παράμετρο 
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 ώστε η εξίσωση 
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 να έχει ως μία από τις λύσεις της το 2.
(β) Ο αριθμός των διαγωνιών δ ενός πολυγώνου με ν πλευρές δίνεται από τον τύπο 
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 Αν ένα πολύγωνο έχει 27 διαγωνίους, πόσες πλευρές έχει;
Άσκηση Bonus (Μόνο με πλήρη επίλυση): 




(β. 5)
Να αποδείξετε ότι 
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